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Leia:
Por que os gatos são preguiçosos?

Em geral, os felinos (como leões tigres onças e gatos domésticos) são animais bem tranquilos. No entanto, é importante se lembrar de que esses bichos têm hábitos noturnos. Por isso, gatos dormem e descansam bastante durante o dia, ficando mais ativos à noite. É por isso que você tem a impressão de que eles passam o dia todo com muita preguiça.
E ainda falando sobre preguiça, você sabe por que todo mundo sente, ao longo do dia, aquela vontade de se espreguiçar?
Disponível em: <http://recreio.uol.com.br>. 
(Fragmento).
Questão 1 – Na transcrição da informação entre parênteses, foram removidas as vírgulas. Reescreva essa parte do texto, fazendo as alterações necessárias:

______________________________________________________________________________
Questão 2 – Na frase “No entanto, é importante se lembrar de que esses bichos têm hábitos noturnos.”, a conjunção separada por vírgula indica:
(     ) um contraste
(     ) uma compensação
(     ) uma ressalva
Questão 3 – A locução “Por isso”, isolada por vírgula, é:
(     ) uma conjunção
(     ) um advérbio
(     ) um substantivo
Questão 4 – No trecho “[...] e descansam bastante durante o dia, ficando mais ativos à noite.”, a vírgula antecede:
(     ) um verbo na forma de infinitivo.

(     ) um verbo na forma de particípio.

(     ) um verbo na forma de gerúndio. 

Questão 5 – No segmento “[...] você sabe por que todo mundo sente, ao longo do dia, aquela vontade de se espreguiçar?”, a expressão separada por vírgulas é:
(     ) um adjunto adverbial que exprime modo.

(     ) um adjunto adverbial que exprime tempo.

(     ) um adjunto adverbial que exprime lugar.
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